

ПРЕСС-РЕЛИЗ
28.03.2000

ОАО "ЛУКОЙЛ" И "ФОРТУМ" ПОДПИСАЛИ ПРОТОКОЛ О РАЗВИТИИ ВЗАИМОВЫГОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

Сегодня первый Вице-Президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Равиль Маганов и Вице-Президент финской компании "Фортум" Кнут Фурухейм (Knut Furuheim) подписали протокол, в котором подтверждается намерение компаний развивать взаимовыгодное сотрудничество.

В протоколе компании подтвердили взаимную заинтересованность в совместном участии в проекте разработки и добычи углеводородного сырья на Южно-Шапкинском нефтегазоконденсатном месторождении, расположенном в Ненецком автономном округе. Держателем лицензии на право пользования недрами является ЗАО "СеверТЭК", в котором по 50% акций через аффилированные компании принадлежат ОАО "ЛУКОЙЛ" и "Фортум".

В протоколе о намерениях, в частности, говорится, что на территории лицензионного участка проведен значительный объем организационных и проектных работ, составлена технологическая схема опытно-промышленной разработки месторождения, проведены предварительные инженерные изыскания для строительства трубопровода Южная Шапка - Харьяга, а также другие работы.

В связи с тем, что в настоящее время структура акционерного капитала ЗАО "СеверТЭК" окончательно сформирована, ОАО "ЛУКОЙЛ" и "Фортум" намерены способствовать скорейшему созданию всех необходимых условий для успешной реализации проектов на территории Ненецкого автономного округа.

ЗАО "СеверТЭК" создано в 1996 году. Извлекаемые запасы углеводородного сырья Южно-Шапкинского нефтегазоконденсатного месторождения оцениваются в объеме 23 млн. тонн.